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                            Яблочников Иван Михайлович,
учитель математики МОУ Рождественская СОШ

Яблочников Иван Михайлович родился  6 июня 1919 года тринадцатым ребенком в семье, в Рождественской волости на хуторе. Сейчас это место носит название Яблочников хутор. Мать, Анна Афанасьевна, и отец, Егор Никитович, были работящими, и мы, все братья и сестры, воспитывались в труде.

В 1927 году Иван Егорович пошел в первый класс Рождественской школы, а окончил учиться в начальной школе в 1931 году. Первой учительницей была Савушкина Нина Степановна, а потом Сахарова Мария Дмитриевна. Закончилось лето, нужно идти в школу, в 5 класс, но Ивана Егоровича в школу не приняли как сына зажиточного хуторянина. Тогда отец отдал сына в семью старшего брата Михаила. Так Иван Егорович стал Иваном Михайловичем, и его сразу приняли в 5 класс как сына рабочего.

Иван Михайлович закончил 7 классов с хорошими и отличными оценками и поступил учиться в «Образцовую железнодорожную среднюю школу» в городе Бологое. В 1937 году Иван Михайлович получает документ об окончании школы на «отлично» и «хорошо» и едет в Ленинград. Выдержав на экзаменах конкурс 1 : 4, Иван Михайлович поступил в Ленинградский институт точной механики и оптики (ЛИТМиО).

Лето 1941 года. 22 июня. Экзамены за 4 курс студенты сдавали с противогазами за спиной. Вместе с другими однокурсниками Иван Михайлович добровольно вступил в ряды действующей Красной армии и после недельной подготовки был отправлен на фронт. В одном из тяжелых боев Иван Михайлович получил осколочные ранения в грудь, живот, ногу, руку и попал в немецкий плен. Начались скитания по фашистским концлагерям, работа в шахтах. Освобождение из плена пришло от американских войск в начале апреля 1945 года в районе города Штутгарт.

По различным обстоятельствам Иван Михайлович не смог окончить ЛИТМиО. Он возвратился в Рождество, поступил в Тверской Государственный институт на заочное отделение, работал в семилетней школе при Баталинском санатории.

За время работы в школе Иван Михайлович получил множество благодарностей и  почетных грамот, в 1972 году награжден значком «Отличник просвещения», а в 1974 году ему присвоено звание «Заслуженный учитель школы РСФСР».

Во время работы в школе Яблочников Иван Михайлович принимал активное участие в общественных делах: 8 лет был председателем местного комитета школы, 15 лет – председателем общества «Знание» при райкоме КПСС, много лет – руководителем методического объединения учителей математики. Вместе с учениками в 1967 году Иван Михайлович начал создавать в школе комнату (теперь музей) Боевой славы.

С 1951  по 1989 год Иван Михайлович работал учителем математики в Рождественской средней школе.

